



# КОСМЕТОЛОГІЯ

Збережіть природну красу на довгі роки!  
Комплексний підхід та правильно підібрані профілактичні процедури допоможуть Вам надовго зберегти сяйво, пружність та молодість шкіри.

Наші косметологічні процедури та програми особливо корисні для жителів мегаполісів, оскільки погана екологія та напружений ритм життя провокують ранні прояви вікових змін, призводять до тьмяності та зневоднення шкіри, а також знижують її природні захисні властивості.

Процедури проводяться з використанням кремнієвої води, яка стимулює синтез власного колагену, ми застосовуємо апарати передових європейських виробників у поєднанні з найкращою косметологічною продукцією відомих світових брендів.

Крім того, ми пропонуємо великий вибір апаратних та безапаратних методів омолодження і корекції. Завдяки професійності наших фахівців-косметологів ви будете задоволені естетичним ефектом від запропонованих процедур.

*\*всі маски для обличчя за додаткову плату*



## ОЧИЩЕННЯ ТА ЕКСФОЛІАЦІЯ

### DERMALOGICA®

#### Ультразвуковий пілінг, обличчя

 30 хв.

1500

Ультразвукова процедура, яка відлущує ороговілий шар шкіри, активно стимулює її оновлення та колір, зменшує вугрові висипи. Підходить для всіх типів шкіри.

### THALGO®

#### Кислотний пілінг I ступеню

 30 хв.

1500

Поверхневий пілінг на основі 5% кислоти з ферментованих водоростей та 20% комплекс фруктових кислот призначений для відлущення ороговілих клітин шкіри. Завдяки цьому запускається процес відновлення поверхневого шару епідермісу. Можна виконувати у будь-яку пору року. Період реабілітації відсутній.

### IMAGE®USA

#### Hydrofacial – базовий догляд

 60 хв.

3000

Процедура для глибокого очищення, інтенсивного зволоження і омолодження шкіри. В ній використовується поєднання струменів води, вакууму та унікальних спіралеподібних насадок, які делікатно видаляють зовнішній тьмянний шар шкіри. Активні компоненти екстрактів водоростей та пептидів заспокоюють та попереджають появу вікових змін.

### YOTSUBA JAPAN

#### Процедура «Combi clean» для жирної та комбінованої шкіри

 40 хв.

1900

Ця процедура поєднує в собі ультразвуковий пілінг обличчя та догляд за шкірою з підвищеною секрецією шкірного сала, жирним блиском, неоднорідною структурою, розширеними порами та частими висипаннями. Засоби, що використовуються в даній процедурі, дарують максимально глибоке очищення, регуляцію шкірного сала, відчуття свіжості та чистоти.

### SKEYNDOR®

#### Чистка для нормальної та комбінованої шкіри

 60 хв.

2500

#### Чистка для сухої шкіри

 60 хв.

2500

Система чистки EXPERT CLEANSE PRO EXPRESS відновлює мікробіом шкіри, нівелює травматичні наслідки при механічній чистці та покращує якісні показники стану шкіри відразу після процедури. Всі продукти мають вишукані аромати і бархатисті текстури, перетворюючи найпопулярнішу салонну процедуру в ритуал краси.

## ДОГЛЯД ЗА НОРМАЛЬНОЮ ТА СУХОЮ ШКІРОЮ

### DERMALOGICA®

Ультразвукова гідратація обличчя  
гіалуроновою кислотою

40 хв.

2500

Глибоке введення гіалуронової кислоти за допомогою ультразвукових хвиль забезпечує інтенсивне зволоження сухої та зневодненої шкіри. Заспокоює реактивну шкіру та зберігає її бар'єрну функцію. Робить шкіру гладкою та однорідної структури. Заповнює дрібні мимічні зморшки.

### YOTSUBA JAPAN

Регенеруючий догляд hydra aha + ultrasound

50 хв.

2500

Дана процедура застосовується для покращення якості і зовнішнього вигляду шкіри, схильної до втрати тону та еластичності. Активні компоненти, які зміцнюють судинну стінку, знімають чутливість та реактивність судин. Комбінація з апаратною технологією UltraSound ефективно і надовго зменшує глибину зморшок, запобігає втраті вологи та усуває набряки.

Глибоке зволоження з регенеруючою маскою

50 хв.

2300

Процедура глибокого зволоження – це приємна та розслабляюча процедура, яка вирішує одразу декілька найголовніших завдань: інтенсивно зволожує та відновлює шкіру, підсилює кровообіг та регенерацію. Масаж обличчя активізує кровообіг та покращить тонус шкіри, а ревіталізуюча та регенеруюча маска на основі екстрактів гінеуму, плаценти, молочної кислоти та колагену сприяє розгладженню зморшок, звужує пори та бореться з вільними радикалами, які провокують раннє старіння шкіри.

### SKEYNDOR®

Тотальне зволоження aquatherm

60 хв.

4500

Професійна програма відновлення найчутливішої шкіри з проявами куперозу. Програма Відновлюючий догляд Skeyndor AQUATHERM LINE для заспокоєння, зволоження і насичення мікроелементами чутливої шкіри з проявами купероза. Термальна вода з джерел Salies-de-Beaun idéalно підходить для швидкого відновлення бар'єрної функції епідермісу і зниження реактивності шкіри.



Ціни вказані у гривнях (з ПДВ)

## IMAGE®USA

## Киснева мезотерапія

30 хв.

1900

Процедура, за допомогою якої відбувається внутрішнє насичення шкіри киснем і вітамінами, прискорюється регенерація клітин та здійснюється поверхнева детоксикація. Антиоксидантні компоненти підтримують оптимальний водний баланс та активізують синтез колагену. Також підходить вагітним та годуючим мамам.

## Експрес-догляд

30 хв.

1200

Безапаратний догляд, який багатий на антиоксиданти та унікальні органічні інгредієнти, що моментально очищують шкіру, наповнюють та відновлюють здорове сяяння. Підходить для усіх типів шкіри.



## ДОГЛЯД ЗА ЧУТЛИВОЮ ТА ПРОБЛЕМНОЮ ШКІРОЮ

## DERMALOGICA®

## Ультразвукова гідратація для реактивної шкіри

40 хв.

2500

Суперконцентрований серум, який вводиться за допомогою апарату в глибокі шари шкіри заспокоює, відновлює та захищає шкіру від подразливих факторів. Зменшує дискомфорт стресованій, реактивній шкірі завдяки пептидам, які стимулюють синтез колагену. Нормалізує гідроліпідний баланс та підвищує захисний бар'єр шкіри.

## Догляд для чутливої шкіри із заспокійливим комплексом

70 хв.

2300

Ця доглядова процедура підійде власникам чутливої, реактивної шкіри. Очищення та м'яка эксfolіація ороговілого шару епідермісу допоможе збільшити проникність шкіри для заспокійливої сироватки від Dermalogica, а ліфтинговий масаж зменшить набряки та поверне шкірі тонус. Для глибокого зволоження використовується кондуктивна маска-база, яка містить подвійну гіалуронову кислоту різної форми, що допомагає їй проникнути глибше.

## IMAGE®USA

## Кріотерапія

40 хв.

3500

Це дія на шкіру обличчя холодом, внаслідок чого іде звуження судинної сітки, зменшення почервоніння та набряків. Також кріотерапія допомагає звужити пори, тонізує обличчя та розгладжує зморшки. Підходить для всіх типів шкіри, в тому числі і для чутливої.

## ДОГЛЯД ЗА ШКІРОЮ З ВІКОВИМИ ЗМІНАМИ

### DERMALOGICA

#### Ультразвукова гідратація із ретинолом

40 хв.

2500

Укріплюючий іонізуючий активний концентрат з 1% мікрокапсульованим ретинолом, введений ультразвуковими хвилями, усуває видимі ознаки старіння шкіри, такі як дрібні зморшки, зміна тону та структури шкіри. Допомагає зменшити в'ялість шкіри. Додаткові інгредієнти в концентраті заспокоюють та захищають шкіру від подразнення.



### SKEYNDOR®

#### Global lift

60 хв.

7000

Професійна антигравітаційна ліфтингова програма. Перша лінія косметики з ефектом глобального ліфтингу що відновлює та підтягує контур обличчя.

#### Eternal

60 хв.

7500

Професійна Anti-age програма на основі стовбурових клітин, спрямована на стимуляцію регенерації шкіри, з вираженим омолоджуючим ефектом.

#### Догляд для чоловіків For men

60 хв.

5000

Професійна процедура, яка оживляє клітини та наповнює шкіру енергією. Містить активні інгредієнти, що вивільняють кисень. Відновлює втомлену, атонічну шкіру з ознаками хронічного стресу. Для шкіри з ознаками старіння.

#### Корегуюча програма Corrective

60 хв.

7300

Професійна програма-філлер від глибоких зморшок. Поєднує 3 механізми дії в одній процедурі: оновлює шкіру, заповнює зморшки та розслаблює м'язи. Унікальні технології ULTRA FILLING SPHERES™ та COSMETIC DRONET™ забезпечують глибоке проникнення активних інгредієнтів та мають інтенсивну дію на зморшки будь-якого типу.

Ціни вказані у гривнях (з ПДВ)

**GERARDS®****Ліфтинг-догляд обличчя з блакитними водоростями**

⌚ 60 хв.

2000

## Включає в себе:

- очищуючий ензимний пілінг з папаїном;
- ліфтинг-масаж кремом з гіалуроновою кислотою;
- альгінатну маску з морською ламінарією;
- зволоження обличчя, шиї та зони декольте кремом з гіалуроновою кислотою та соєвою олією.

**Догляд для обличчя на основі червоної глини та йогурта**

⌚ 50 хв.

2000

## Включає в себе:

- очищуючий ензимний пілінг з папаїном;
- масаж обличчя натуральним косметичним йогуртом;
- маска з червоної глини з освіжаючим та вітамінним ефектом;
- зволоження обличчя, шиї та зони декольте кремом із гіалуроновою кислотою та соєвою олією.

**ДОГЛЯД ЗА ШКІРОЮ, СХИЛЬНОЮ ДО ВИСИПАНЬ ТА ПІГМЕНТАЦІЇ****DERMALOGICA****Ультразвукова гідrataція із олігопептидами**

⌚ 40 хв.

2500

Апаратна процедура, під час якої сироватка вводиться у дерму ультразвуковими хвилями. Світлий, іонізуючий активний концентрат допомагає пригнічувати пігментацію для більш рівномірного тону шкіри. Працює з природньою мікрофлорою шкіри, щоб допомогти контролювати меланогенез.

**Ультразвукова гідrataція з ніацинамідом**

⌚ 40 хв.

2500

Очищаючий іонізуючий активний концентрат допомагає нормалізувати секрецію сальних залоз, звужує розширені пори, зменшує почервоніння від запалення, не пересушуючи шкіру. Ніацинамід ефективно бореться з бактеріями *Propionibacterium acnes*, які викликають вугрову хворобу.

## IMAGE®USA

### Догляд з пребіотиками для проблемної шкіри

⌚ 60 хв.

3100

Дана процедура поєднує у собі ультразвуковий фонофорез, комбінацію сильних антибактеріальних пептидів, пробіотиків, саліцилову кислоту, заспокійливі та протизапальні рослинні інгредієнти, які направлені на комплексну терапію проблемної шкіри. Очищаюча маска на основі зеленої глини багата пробіотиками, антиоксидантами та мінералами. Вона наповнює шкіру та відновлює її мікробіом.

## SKEYNDOR®

### Вітамінний догляд Power C+

⌚ 60 хв.

3500

Професійна програма «Голівудський ефект». Освітлююча антиоксидантна програма Power C+ Skeyndor містить унікальні інгредієнти, що потенціюють освітлюючі та антиоксидантні якості вітаміну С та зменшують його алергічну дію.

## ДОГЛЯДОВІ ТА МОДЕЛЮЮЧІ ПРОЦЕДУРИ

### Безін'єкційна карбокситерапія обличчя, шиї та зони декольте

⌚ 60 хв.

3900

Інноваційний догляд за шкірою обличчя з запатентованим підходом, який забезпечує відлущування ороговілої шкіри, насичення шкіри киснем зсередини організму, введення захисних, коригуючих і превентивних інгредієнтів, що робить шкіру свіжою, омолодженою та яскраво сяючою.

Кожна процедура має свій індивідуальний набір, куди входить: капсула, праймергель та сироватка. Це забезпечить безпеку та індивідуальну гігієну клієнту.

### RF-ліфтинг обличчя, шиї та зони декольте

⌚ 75 хв.

4000

### RF-ліфтинг обличчя

⌚ 40 хв.

3300

### RF-ліфтинг шиї та зони декольте

⌚ 30 хв.

2300

### RF-ліфтинг зони рук

⌚ 20 хв.

1300

RF – ліфтинг це унікальна методика безопераційного омолодження шкіри за допомогою впливу електричної радіохвилі. Завдяки патентованій технології TriPollar шкіра глибоко та рівномірно нагрівається, що служить пусковим механізмом для синтезу нового колагену та еластину в дермі. Процедура підсилює кровообіг, обмінні процеси, та клітинне дихання.



## МАСАЖІ ОБЛИЧЧЯ

### Косметичний масаж обличчя

🕒 30 хв.

1300

Масаж обличчя зміцнює м'язи та судини, попереджає й усуває зморшки, підвищує еластичність шкіри, усуває жирові відкладення на щоках та підборідді, а також попереджає й усуває провисання шкіри в області вилиць і підборіддя. Масаж стимулює обмінні процеси в шкірі та підвищує її пружність.

## МАСКИ

- Маска клінічний колоїдний овес, Dermalogica 750
- Мультивітамінна відновлююча маска, Dermalogica 750
- Кондуктивна маска-база, Dermalogica 750
- Ліфтинг маска Miracle Skin, Gerard's 750
- Альгінатна маска, Gerard's 750
- Себорегулююча очищуюча маска, Dermalogica 750
- Зміцнююча трансформуюча маска, Dermalogica 750
- Очищуюча маска з пребіотиком, Image 750
- Омолоджуюча маска з стовбуровими клітинами, Image 750
- Біоцелюлозна маска, Resha 750
- Ревіталізуюча та регенеруюча маска, Resha 750
- Заспокійлива та детоксикуюча глиняна маска, Resha 750
- SOS маска заспокійлива, Thalgo 750
- Ліфтингова, зволожуюча маска CACI 🕒 20 хв. 1000
- Електроди ETR CACI 🕒 15 хв. 750
- LED-терапія 🕒 20 хв. 750



## КОМПЛЕКСНІ ПРОГРАМИ З ДОГЛЯДУ ЗА ОБЛИЧЧЯМ

### IMAGE®USA

#### Пептидне омолодження з стовбуровими клітинами

70 хв.

3700

Активна комплексна процедура, яка поєднює у собі кисневу мезотерапію, ультразвуковий фонофорез та розкішні антивікові продукти, в основі яких лежать рослинні стовбурові клітини чотирьох видів рослин і пептиди з ботулоподібною дією. Безпрецедентна концентрація інгредієнтів відновлює структуру ДНК клітин, значно зменшує глибину мімічних зморшок та інші прояви старіння шкіри.

##### Рекомендовано для:

- Обезводнена, втомлена, чутлива шкіра
- Втрата еластичності та тону
- Прояви перших вікових змін
- Відновлення після всіх видів пілінгів
- Живлення для шкіри, яка піддається періодичним стресам та фотостарінню



### DERMALOGICA

#### Ліфтинговий догляд для обличчя «Superlift» (догляд за вимогливою шкірою)

70 хв.

3700

##### Включає в себе:

- очищення і тонізування обличчя та зони декольте;
- ультразвуковий пілінг на основі ексfolіанту на апараті Silk Sonic;
- активне зволоження та відновлення балансу з додаванням іоноактивної сироватки з гіалуроновою кислотою на апараті Geneo+;
- ліфтинг-маска для обличчя;
- легкий апаратний вібромасаж обличчя та зони декольте на апараті «Geneo+».

## THALGO

### Особливий морський догляд для чутливої шкіри

70 хв.

3700

Подразнення чутливої шкіри може з'явитися від косметики, погодних умов, харчових продуктів... Якщо у вас чутлива шкіра, то ви як ніхто інший знаєте як важливо підібрати для неї правильний догляд. Фахівці Оздоровчого центру «Ірис» розробили унікальний комплекс процедур, які зроблять вашу шкіру сяючою й здоровою.

Включає в себе:

- ультразвуковий пілінг на основі рисової пудри;
- глибоке зволоження на основі заспокійливого відновлювального бальзаму;
- SOS-маска у поєднанні з мультизаспокійливим концентратом;
- живлення шкіри морським гіалуроновим кремом.

Розкішний догляд, збагачений екстрактом гамамелісу – заспокоїть шкіру, забере почервоніння та знизить гіперактивність чутливої шкіри.

## YOTSUBA JAPAN

### "Ultra shine" інтенсивне відбілювання та омолодження обличчя

70 хв.

3700

Унікальна комплексна процедура, яка дозволяє глибоко очистити шкіру за допомогою поєднання ультразвукового пілінгу, ферментів та молочної кислоти. Другим етапом є глибоке зволоження за рахунок введення у дерму активних інгредієнтів: сквален, гідролізований колаген, екстракт плаценти, вітамін С, гіалуронат натрія, токоферол та масло дамаської троянди ультразвуковими хвилями. Колекція мультифункціональних біоцелюлозних масок підсилить ефект для отримання бажаного результату.



# CACI



## швидке омолодження без операції

Компанія CACI International зробила революцію в індустрії краси з моменту свого заснування 1992 року. CACI International – це новітні технології та бездоганна репутація завдяки найвищій якості та інноваціям.

CACI International користується неабиякою популярністю серед знаменитостей (Дженіфер Лопес, Дженіфер Еністон, Кім Кардашян). CACI досягли пікової популярності після того, як світ дізнався, що принцеса Діана проводила процедури мікрострумової терапії на даному апараті.

В основі апарату лежить мікрострумова терапія, яка є унікальною в своєму роді через цифровий сигнал, який оптимізує результати та комфорт методом поступового підвищення інтенсивності для подолання опору шкіри. Це дає змогу забезпечити максимальну силу мікроструму, що надходить у вигляді енергії глибоко в м'язи.

### CACI

#### Мікрострумова терапія CACI

⌚ 60 хв.

3300

- двоетапне очищення;
- мікрострумова терапія одночасно з світловою LED-терапією;
- зволоження обличчя та шиї сонцезахисним кремом.

#### Мікрострумний масаж обличчя CACI

⌚ 55 хв.

3300

- двоетапне очищення;
- масаж мікрострумними рукавичками;
- зволоження обличчя та шиї сонцезахисним кремом.

<p><b>Гідротонізація обличчя САСІ</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• двоетапне очищення;</li> <li>• гідротонізація шкіри на основі зволожуючої маски;</li> <li>• зволоження обличчя та шиї сонцезахисним кремом.</li> </ul>	⌚ 40 хв.	<b>3300</b>
<p><b>Мікрострумова терапія для рук САСІ</b></p> <p>Процедура за рахунок омолоджуючої маски для руку поєднанні з електрорукавичками дасть ефективне живлення та розгладження текстури шкіри, підвищення пружності, зміцнення шкіри та поліпшення кровообігу.</p>	⌚ 30 хв.	<b>1000</b>
<p><b>Антивікова некрystalічна мікродермобразія САСІ</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• двоетапне очищення;</li> <li>• некрystalічна мікродермобразія;</li> <li>• апаратна гідротонізація на основі омолоджуючої маски;</li> <li>• омолоджуюча маска;</li> <li>• зволоження обличчя та шиї сонцезахисним кремом.</li> </ul>	⌚ 45 хв.	<b>3500</b>
<p><b>Заповнення зморшок САСІ</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• двоетапне очищення;</li> <li>• апаратне заповнення зморшок на основі ліфтингової сироватки;</li> <li>• зволоження обличчя та шиї сонцезахисним кремом.</li> </ul>	⌚ 20-30 хв.	<b>1800</b>
<p><b>Лімфодренажна мікрострумова терапія САСІ</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• двоетапне очищення;</li> <li>• апаратна мікрострумова терапія;</li> <li>• некрystalічна мікродермобразія;</li> <li>• ліфтинг-зволожуюча маска;</li> <li>• зволоження обличчя та шиї сонцезахисним кремом.</li> </ul>	⌚ 90 хв.	<b>6000</b>
<p><b>Ліфтинг нижньої третини обличчя САСІ</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• двоетапне очищення;</li> <li>• апаратна мікрострумова терапія;</li> <li>• зволоження обличчя та шиї сонцезахисним кремом.</li> </ul>	⌚ 30 хв.	<b>2000</b>
<p><b>Нехірургічна тонізація обличчя, шиї та зони декольте</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• двоетапне очищення;</li> <li>• апаратна мікрострумова терапія;</li> <li>• некрystalічна мікродермобразія;</li> <li>• апаратна гідротонізація на основі ліфтингової сироватки;</li> <li>• ліфтинг-зволожуюча маска;</li> <li>• зволоження обличчя та шиї сонцезахисним кремом.</li> </ul>	⌚ 120 хв.	<b>8500</b>

## REJURAN S

40-50 кв.

6000

висококонтрований полінуклеотид, який призначений для відновлення шкіри в зоні рубців постакне, шрамів та механічних розтяжок. Полінуклеотид вводиться локально під шрам, поживляючи і відновлюючи пошкоджений шкірний клапоть.

**Коли використовується:**

- рубці атрофічні, гіпертрофічні, післяопераційні рубці, постакне, застійні плями;
- стрії, розтяжки, робота зі зв'язувальним апаратом, аугментація губ для зменшення вікових змін (колір, контур, зволоження, кисетні зморшки);
- шия, декольте, кисті рук.

**Рекомендований курс:**

1 раз на 3-4 тижні, 3-4 процедури,  
якщо ефект не достатній 1+2 процедури

**Підтримуючий курс:**

1 раз на 3 місяці

## JALUPRO SUPER HYDRO БІОРЕВІТАЛІЗАНТ

40-50 кв.

7000

Jalupro Super Hydro ідеально підходить для шкіри, схильної до сухості або втрати гідратації, а також для тих, хто шукає зволоження та освіження шкіри.

Цей продукт містить гіалуронову кислоту та амінокислоти. Він спеціально розроблений для підвищення гідратації шкіри, зменшення втрати вологи та зміцнення бар'єрної функції шкіри.

## REJURAN

40-50 кв.

7000

REJURAN HB PLUS – гель для ін'єкцій, що об'єднує в собі високий регенеративний потенціал полінуклеотидів, зволожуючі властивості гіалуронової кислоти, містить в собі лідокаїн для підвищення комфорту процедури.

**Рекомендовано для:**

- Покращення регенерації та зволоження шкіри;
- Посилення дії після лікування препаратом Rejuran® Healer
- Скорочення реабілітаційного періоду після лазерної обробки шкіри, за рахунок відновлюючого та зволожуючого ефекту
- Для корекції зморшок у пацієнтів від 40 років

**Рекомендований курс:**

3 процедури з інтервалом в один місяць

**Підтримуючий курс:**

1 раз на 6 місяців

## REJURAN® HEALER

40-50 кв.

8000

Healer покриває одночасно цілий ряд завдань: починаючи з лікування шкіри, після загоєння та відновлення, Healer реконструює шкіру в молодий (здоровий) стан та надає їй сяйва.

Healer протистоїть наслідкам акне, ефективно відновлюючи рубцеві деформації.

**Рекомендовано для:**

- Активує здатність до самовідновлення шкіри;
- Усуває різні проблеми шкіри, такі як рубці, запалення, зморшки;
- Регулює виділення шкірного сала, звужує пори, покращує тон та текстуру шкіри;
- Відновлює баланс вологи у шкірі;
- Сприяє синтезу колагену;
- Підвищує еластичність шкіри;

**Рекомендований курс:**

3-4 процедури раз на 3-4 тижні

**Підтримуючий курс:**

1 раз на 3 місяці

## REJURAN I

40-50 років

6000

Сприяє відновленню тканин, природному зволоженню та покращенню зовнішнього вигляду шкіри, збільшує еластичність, значно покращує кровообіг. Стимулює вироблення колагену, має виражений антиоксидантний ефект.

- Зменшує "гусячі лапки" (зморшки);
- Зменшує кількість тонких ліній;
- Підвищує еластичність шкіри та тонку шкіру;
- Прибирає темні кола під очима;
- Реабілітує тонку шкіру після пілінгів та апаратних процедур;

Рекомендований курс:

1 раз на 3-4 тижні, 3-4 процедури

Підтримуючий курс:

1 раз на 3 місяці

## BELOTERO® REVIVE

40-50 років

8000

– це унікальне поєднання гіалуронової кислоти і гліцеролу, створене швейцарською компанією Merz Aesthetics з ключовим завданням профілактики і дії на випередження природного процесу старіння.

- Корекція фотостаріння;
- Відновлення еластичності та щільності шкіри;
- Заповнення тонких та поверхневих зморшок;
- Максимальне зволоження та відновлення текстури шкіри;
- Зменшення почервоніння;

## BELOTERO BALANCE

40-50 років

10 500

Препарат підходить для роботи зі зрілою шкірою. Основні показання до введення:

- Зморшки-маріонетки;
- "Гусячі лапки" в куточках повік;
- Носо-губні заломы;
- Мімічні зморшки навколо рота і в періорбітальній зоні;
- Рубці і шрами різної етіології;
- Поліпшення обсягу, форми і червоної окантовки губ;
- Усунення деформації овалу обличчя;
- Відновлення контуру щік і чіткої лінії підборіддя.

## BELOTERO SOFT

50-70 років

9500

**ТЕХНІКА «БЛАНШИНГ» СТВОРЕНА ТІЛЬКИ ДЛЯ BELOTERO SOFT ТА BALANCE**

Єдині філери, які можна вводити поверхнево технікою «бланшинг»

Belotero Soft призначений для корекції неглибоких зморшок в куточках очей («гусячі лапки»), в міжбрів'ї, в куточках рота, він відмінно впорається з усуненням хисетних зморшок над верхньою губою, зморшок на лобі, зморшок Венери на шиї, підійме і вирівняє носо-губні складки.

Ефект від корекції настає відразу після введення: зморшки і складки розгладжуються буквально на очах. Результат тримається 9-12 місяців і залежить від кількості введеного препарату, від області ін'єкцій, а також від індивідуальної швидкості вироблення гіалуронидази в шкірі пацієнта.